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(57) Універсальний багатофункціональний стенд
для ремонту двигунів, що складається з вантажо-
підйомного механізму, який має привід через чер-
в'ячний редуктор, барабан і систему блоків, пово-
ротного столу, який змонтований на валу

черв'ячного редуктора приводу вантажопідйомного
механізму, електродвигуна, рідинного реостата,
вагового механізму, з'єднувальних пристроїв, кон-
трольно-вимірювальних пристроїв і пульта керу-
вання, який відрізняється тим,  що барабан з'єд-
наний з веденим валом черв'ячного редуктора за
допомогою додатково встановленої на веденому
валу черв'ячного редуктора храпової муфти, руко-
яті, електромагнітного гальма і кінцевого вимика-
ча, а також додатковими шківом, встановленим на
валу електродвигуна та плити з рейками, що ма-
ють прорізи, причому плита прикріплена під двигу-
ном до основної рами.

Корисна модель відноситься до галузі маши-
нобудування, зокрема до обладнання, що викори-
стовується при ремонті двигунів.

Відомі стенди типу КИ (КИ-1363 В, КИ-2139 В,
КИ-2118А, КИ-598А, КИ-5274), що використову-
ються при ремонті двигунів для їх обкатування і
випробування складаються з електродвигуна, який
може працювати в режимі двигуна і гальма, рідин-
ного реостату, вагового механізму, з'єднувальних
пристроїв, контрольно-вимірювальних пристроїв і
пульту керування (Бугаев В.Н. Ремонт форсиро-
ванных тракторных двигателей. - М.: Колос, 1978,
127с.). Загальний недолік цих стендів: виконання
тільки операцій обкатування і випробування, а для
встановлення на них двигуна потрібен вантажопі-
дйомний механізм і при розбиранні, складанні дви-
гуна додаткове обладнання.

Найбільш близьким до пропонованого при-
строю є стенд для ремонту двигунів (Викулин М.
Путь к свободе от автосервиса. - Изобретатель и
рационализатор, №11, 1990, с.21), що складається
з вантажопідйомного механізму, який має привід
через черв'ячний редуктор, барабан і систему
блоків, а також поворотного столу для розбирання
і складання двигунів, що змонтований на валу че-
рвячного редуктора приводу вантажопідйомного
механізму.  Недолік цього стенду в тому,  що на
ньому не можна обкатувати і випробувати двигуни.

В основу корисної моделі поставлена задача
удосконалення стенду, шляхом розширення функ-
ціональних можливостей за рахунок зміни приводу

вантажопідйомного механізму і встановлення еле-
ктродвигуна з валом, що має вихід на дві сторони,
забезпечується знімання двигуна з машини і вста-
новлення на стенд, його розбирання і складання з
можливістю механізованого обертання, обкату-
вання і випробування.

Поставлена задача вирішується тим, що в уні-
версальному багатофункціональному стенді для
ремонту двигунів, що складається з вантажопід-
йомного механізму, який має привід через черв'я-
чний редуктор, барабан і систему блоків, поворот-
ного столу, який змонтований на валу червячного
редуктора приводу вантажопідйомного механізму,
електродвигуна, рідинного реостату, вагового ме-
ханізму, з'єднувальних пристроїв, контрольно-
вимірювальних пристроїв і пульту керування, від-
повідно до пропонованої корисної моделі, барабан
з'єднаний з веденим валом червячного редуктора
за допомогою додатково встановленої на ведено-
му валу червячного редуктора храпової муфти,
рукояті, електромагнітного гальма і кінцевого ви-
микача, а також додатковими шківом, встановле-
ним на валу електродвигуна та плити з рейками,
що мають прорізи, причому плита прикріплена під
двигуном до основної рами.

Застосування запропонованої конструкції до-
зволяє: знімати двигун з машини і встановлювати
його на стенд, розбирати і складати двигун з ме-
ханізованим обертанням, його обкатування і ви-
пробування, що суттєво відрізняє його від прото-
типу.
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Конструкція стенду для ремонту двигунів по-
яснюється кресленням:

На фіг. 1 зображена схема універсального ба-
гатофункціонального стенду для ремонту двигунів.

На фіг. 2 переріз по А-А універсального бага-
тофункціонального стенду для ремонту двигунів.

Стенд складається з двох основних частин:
вантажопідйомного механізму і пристосування для
розбирання, складання, обкатки і випробування
двигунів (ПРСОВ). Вантажопідйомний механізм
представляє собою консольно-поворотний кран з
нерухомою колоною 1 і поворотною стрілою 2 з
кареткою 3, барабана для намотування каната 4,
який встановлено на підшипниках на валу редук-
тора 5. З'єднання (від'єднання) барабана з валом
червячного редуктора здійснюється за допомогою
храпової муфти 6, керування храповою муфтою -
рукояттю 7, гальмування барабана - електромагні-
тним гальмом 8, вихідний кінець якого обертається
в опорі 9, відключення електромагнітного гальма -
кінцевим вимикачем 10. Каретка 3 перекочується
по стрілі 2 на роликах 11, для зміни напрямку ка-
нату призначені блоки 12, фіксування каретки -
шкворні 13, 14, захвату вантажу - гак 15. Канатно
блокова система представляє собою поліспаст з
кратністю 2, один кінець канату за кріплено на ба-
рабані 4, протилежний - на каретці 3 шкворнем 16.

Консольно поворотний кран і ПРСОВ закріп-
лені на плиті 17, яка встановлюється на фунда-
мент.

ПРСОВ складається з рами 18, з встановле-
ним на ній черв’ячним редуктором 5, на веденому
валу якого знаходиться фланець 19 для закріп-
лення на ньому двигуна, що підлягає розбиранню,
для чого на фланці 19 виконані відповідні отвори;
балансирно закріпленим електродвигуном 20,
один кінець якого через муфту 21 з'єднується з
черв’ячним редуктором 5, а на протилежному
встановлено шків 21 клинопасової передачі веде-
ний шків якої кріпиться до маховика двигуна,  що
обкатується. До рами 23 кріпиться додаткова пли-
та 24, що має пази, паралельні осі двигуна, а рей-

ки 25, для встановлення на них двигуна, можуть по
них переміщуватись і теж мають пази, що дає мо-
жливість відповідного встановлення двигунів різ-
них типорозмірів.

Керування стендом здійснюється з пульту 26,
навантаження при випробуванні двигуна - рідин-
ним реостатом 27, замирювання гальмівного мо-
менту при обкатці і випробуванні - ваговим механі-
змом 28.

Робочий процес виконується в такій послідов-
ності.

При зніманні двигуна з машини, каретка сто-
пориться шкворнем 14 і двигун причіпляється до
гаку 15, потім опускається на підлогу, виймається
шкворень'14. каретка переміщується в напрямку
колони 1 і фіксується шкворнем 13. Двигун підні-
мається і закріплюється на поворотному фланці
19. Рукояттю 7 розчіпляється храпова муфта 6,
при цьому рукоять 7 натискає на кінцевий вимикач
10, який роз'єднує електромагнітне гальмо від
електромережі, це дає можливість обертання дви-
гуна (без роботи вантажопідйомного механізму)
при його розбиранні. Після складання двигуна,
рукояттю 7 храпова муфта 6 приводиться в робоче
положення (кінцевий вимикач 10 замикає електри-
чний ланцюг електромагнітного гальма 8) і двигун
вантажопідйомним механізмом знімається з фла-
нця 19 і встановлюється на рейки 25 з гумовими
подушками і наживлюється болтами, потім пере-
міщенням по плиті 24 досягається розташування
шківів клинопасової передачі в одній площині з
відповідним натяжінням пасу, після чого всі болти
затягуються. Вимикають храпову муфту 6, вмика-
ють електродвигун 20 і обкатують двигун на "хо-
лодну".  Потім заводять двигун і обкатують на "га-
рячу", навантажуючи його електродвигуном 20 за
допомогою рідинного реостата 27, встановлюючи
величину гальмівного моменту за показником ва-
гового механізму 28. Після обкатки вмикається
храпова муфта 6 і двигун знімається з стенда і
встановлюється на машину.
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